



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

« 07 » вересня 2017 р.

№ 08/279/08/043-1401

Голові Оболонської районної в місті
Києві державної адміністрації
Цибульшаку О.Л.

вул. Маршала Тимошенка, 16, м. Київ, 04205

Начальнику КП «Шляхово-
експлуатаційне управління по ремонту та
утриманню автошляхів та споруд на них
Оболонського району м. Києва»

Кулікову О.М.

пров. Куренівський, 15-а, м. Київ, 04073

Директору КП «Київдорсервіс»
Чернію В.Д.

вул. Чистяківська, 19А, м. Київ, 03062

*Щодо проведення комісійного обстеження
стану дорожньої розмітки, знаків та
пішохідних переходів у Пущі-Водиці*

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановні Олександрі Леонідовичу, Олегу Михайловичу та Вікторі Даниловичу!

Звертаюсь до Вас відповідно до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та прошу у 10 денний строк розглянути питання та надати відповідь.

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись представники громадської організації «Зелена Оболонь» із проханням посприяти у вирішенні проблем із розміткою доріг та облаштуванням пішохідних переходів у Пущі-Водиці.

Як вбачається із звернення, у згаданому районі відсутні дорожні розмітки біля ряду зупинок громадського транспорту. Поряд із цим, не встановлено необхідні дорожні попереджувальні та обмежувальні знаки. Крім того, існує необхідність облаштувати пішохідні переходи у місцях, які щоденно використовуються пішоходами для переходу автотранспортних доріг.

На підставі вищезазначеного, прошу Вас забезпечити комісійне обстеження стану дорожньої розмітки, знаків та пішохідних переходів у Пущі-Водиці з метою вирішення проблемних питань згідно заяви ГО «Зелена Оболонь», що додається.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене особисто, за адресою: вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, а також Чепурку Олександра, за адресою: вул. Курортна, 11, оф. 104, м. Київ, 04075.

Додаток: копія звернення – 2 арк.

З повагою

Депутат

вик. Стрільчук М.С. тел. 227-61-03

Людмила Костенко

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗЕЛЕНА ОБОЛОНЬ»

вул. Курортна, 11, офіс 104, м. Київ, 04075
тел. +38 068-239-55-58, +38 067-505-90-54,
email: zelenaobolon@gmail.com



Зелена Оболонь
Громадська організація

№ 86-2017 від «30» серпня 2017 року

Депутату Київської міської ради
Костенко Л.В.
04212, м. Київ, вул. М.Тимошенко, 21

Шановна Людмило Василівно!

Громадська організація «Зелена Оболонь» опікується територією Пуща-Водиці, що знаходиться в Оболонському районі міста Києва, тому ми повідомляємо Вам про наступне.

В Пуща-Водиці склалася незадовільна ситуація з дорожньою розміткою та розміщенням дорожніх елементів таких, як пішохідні переходи та знаки. Існує достатньо пішохідних переходів, які ведуть в нікуди. Наприклад часто трапляються ситуації, коли мешканцям згідно з існуючим напрямом дорожньої розмітки чи встановленими знаками пропонується пройти:

1. З тротуару на газон саме тому, що перехід не облаштований належним чином.

2. Розмітка пішохідного переходу є, а знак знаходиться в 20-ти метрах від цього місця.

3. З одного боку знаходиться знак, а з іншого боку, на який необхідно перейти знаходиться опора освітлення.

4. Біля ряду зупинок громадського транспорту, всупереч встановленим правилам відсутня розмітка чи пішохідний перехід, тобто люди не мають можливості не порушувати правил дорожнього руху.

5. На перехресті вулиць Миколи Юнкерова та Селянської взагалі відсутні пішохідні переходи, не дивлячись на те, що ця територія є щоденно у великій мірі насиченою пішоходами та автотранспортом.

У зв'язку з вищезазначеним, просимо Вас зробити виїзну перевірку стану дорожньої розмітки та дорожніх елементів, разом з відповідними професіоналами, а саме з фахівцями Департаменту транспортної інфраструктури (КМДА) та КП «Шляхово-експлуатаційного управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Оболонського району» для того, щоб зафіксувати ці проблеми, зробити Акт та належним чином вирішити це питання.

Також окремо просимо Вас повідомити про правила згідно яких мають бути розміщені такі елементи, як пішохідні переходи, які вимсги є стосовно цього елементу транспортної інфраструктури та які служби мають нести за це відповідальність.

Будемо вдячні за Вашу допомогу.

Сподіваємось на Вашу підтримку та подальшу співпрацю з громадською організацією «Зелена Оболонь».

З повагою,

Голова громадської організації

«Зелена Оболонь»



Олександр Чепуров

